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VLADA ŠRI LANKE PROGONI IZ ZEMLJE 
161 ISLAMSKOG MISIONARA 

 

 
Vlada Šrilanke čini danas s muslimanima ono što je učinila s Tamilima nedavno 

 

Kako javlja islamski portal Islam On Line od 23.01.2012. vlada Šrilanke zatražila je od 
stranih islamskih misionara, ukupn od njih 161, da do 31. siječnja napuste zemlju jer su 
prekršili Zakon o boravku u zemlji. Misionari iz bratovštine zvane Džema'a Teblig jednom u 
godini odlaze u zemlje svijeta po nekoliko tjedana i pozivaju na dragovoljnoj bazi u vjeru i 
pridržavanje islamskih načela i propisa. Članova ove islamske bratovštine ima po cijelom 
svijetu. Tako na primjer ima ih u Indiji, Pakistanu, Bangladešu, Engleskoj, Americi. 
Uglavnom su Indijci i Pakistanci, gdje je i osnovana ova bratovština. Skoro svake godine 
dolaze i u Hrvatsku i to uglavnom tijekom ramazana. 

Predstavnik Vlade Šrilanke priopćio je medijima da su spomenuti misionari dobili 
turističke a ne biznis vize i da zbog toga moraju napustiti zemlju. On je rekao da je vlada 
donijela takvu odluku na temelju prijava nekih osoba koji su rekli da dolaze na vrata domova i 
stanova i uznemiravaju stanovnike. Predstavnici muslimana u vlastima Šrilanke izrazili su 
zabrinutost ovakvom odlukom vlade, a da ih prije toga nije konzultirala. Rekli su dopisniku 
BBC-a da će pokušati utjecati na vladu da odloži odluku o progonu. Islamsko misionarsko 
bratstvo osnovano je šezdesetih godina prošloga stoljeća u glavnom gradu Indije i brzo se 
umnožilo, tako da sada ovoj bratovštini pripadaju milijuni misionara. Njihova jedina zadaća 
je širiti islamsko učenje meĎu muslimanima i nemuslimanima bez razlike. Strogo se 
distanciraju od svake politike i zbog toga rijetko kada imaju problema sa vlastima zemalja u 
koje dolaze. Izbjegavaju razgovor na temu džihada. Od 22.380.000 stanovnika Šrilanke 
2,000.000 su muslimani ili nešto manje od 10%. Muslimani su treća manjina po brojnosti, 
odmah poslije Senhalaca i Tamila. U graĎanskom ratu koji su vodili Senhalci protiv Tamila, 
muslimani su ni krivi ni dužni doživjeli golema stradanja. Srušeno je 200 džamija i mesdžida 
i načinjena šteta je procjenjuje na više od 200 milijuna američkih dolara. Tijekom rata 
200.000 muslimana je izbjeglo, jer su njihovi domovi porušeni a Senhalci su ih protjerali. 
Muslimani žive diljem države u svim većim gradovima. 
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